ORDINANCE NUMBER 13-06

AN ORDINANCE OF THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF MARICOPA, ARIZONA, AMENDING SECTION 2-71 OF THE MARICOPA CITY CODE TO HOLD THE REGULAR CITY COUNCIL MEETINGS AT MARICOPA CITY HALL.

WHEREAS, The Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, have reviewed Section 2-71 of the Code of the City of Maricopa, Ordinance 03-01, Ordinance 07-04, Ordinance 07-10, Ordinance 07-11, and Ordinance 10-01 concerning regular City Council Meetings; and

WHEREAS, The Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona have determined that such section and ordinances should be revised to hold regular City Council meetings in the Council Chambers at City Hall.

NOW, THEREFORE BE IT ORDAINED BY THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF MARICOPA, ARIZONA, AS FOLLOWS:

SECTION 1. Section 2-71 shall be amended by replacing "Maricopa Unified School District Board Room, 44150 W. Maricopa/Casa Grande Highway, Maricopa, Arizona" with "Maricopa City Hall, Council Chambers, 39700 W. Civic Center Plaza, Maricopa, Arizona."

SECTION 2. To the extent there is any conflict between other City ordinances and this Ordinance (and the code enacted hereby), this Ordinance shall be deemed to be controlling; provided, however, that this Ordinance is not intended to amend or repeal any existing city ordinance, resolution or regulation other than Ordinance 03-01, Ordinance 07-04, Ordinance 07-10, Ordinance 07-11, and Ordinance 10-01.

SECTION 3. If any section, subsection, sentence, clause, phrase or portion of this Ordinance is for any reason held to be invalid or unconstitutional by the decision of any court of competent jurisdiction, such decision shall not affect the validity of the remaining portions thereof.

PASSED AND ADOPTED by the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, this 20th day of August, 2013.

APPROVED:

Christian Price

Mayor

ATTEST:

Vanessa Bueras City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Denis Fitzgibbons City Attorney

THE OPA, A RIZONA